



Masaledaar Firangi Tadka Menu

https://menulist.menu 131 Sterling Road, Nungambakkam, 1st Floor, Chennai (Madras) I-600034, India, Muscat (+91)7667722267





On this webpage, you can find the **complete** menu of Masaledaar Firangi Tadka from Muscat. Currently, there are 1 meals and drinks up for grabs. For changing offers, please contact the restaurant owner directly. You can also contact them through their website. What User likes about Masaledaar Firangi Tadka:

This is a awesome place for North Indian food lovers. We went there with friends. read more. Look forward to creative combinations of different ingredients at Masaledaar Firangi Tadka in Muscat - following the concept of a excellent fusion cuisine, Many guests show especially their enthusiasm for the **versatile**, **flavorful Chinese cuisine**. If you decide to come for breakfast, you are offered a *tasty brunch*, Besides, the inventive blend of different meals with new and sometimes adventurous ingredients is appreciated by the guests - a beautiful case of Asian Fusion.

Masaledaar Firangi Tadka Menu



Non alcoholic drinks

LASSI

Appetizers

MASALA PAPAD

Dessert

VANILLA ICE CREAM

Ice cream*

VANILLA

Indische Getränke

SWEET LASSI

Cereals

STARTING

Premium Selection

PAPAD

These types of dishes are being served

ICE CREAM

Restaurant Category

ITALIAN

VEGETARIAN

Indian



Ingredients Used

CHEESE

PEAS

RICE

Masaledaar Firangi Tadka Menu



Masaledaar Firangi Tadka

131 Sterling Road, Nungambakkam, 1st Floor, Chennai (Madras) I-600034, India, Muscat **Opening Hours:**

Monday 12:00 -15:30 19:00 -23:30 Tuesday 12:00 -15:30 19:00 -23:30 Wednesday 12:00 -15:30 19:00 -23:30 Thursday 12:00 -15:30 19:00 -23:30

Friday 12:00 -15:30 19:00 -23:30 Friday 12:00 -15:30 19:00 -23:30 Saturday 12:00 -15:30 19:00 -23:30 Sunday 12:00 -15:30 19:00 -23:30 gallery image

Made with menulist.menu